



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO Nº. 01 do Edital de Remoção Intercampi de Docentes nº 03/2018**

A Universidade Federal de Sergipe, através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, torna pública a decisão de **retificar** o Edital de Remoção Intercampi de Docentes nº 03/2018, conforme segue:

**Onde se lê no Anexo I, código da vaga 03:**

"Graduação em Agroindústria, Zootecnia, Engenharia de Alimentos, Engenharia Agrônômica, Engenharia de Produção, Engenharia Agrícola com Doutorado em Sistemas Agroindustriais, Agronegócio, Administração, Administração Rural, Desenvolvimento Regional e/ou Rural, Empreendedorismo, Gestão de Empresas ou Engenharia Agrícola."

**Leia-se:**

"Graduação em Agroindústria, Zootecnia, Engenharia de Alimentos, Engenharia Agrônômica, Engenharia de Produção, Engenharia Agrícola ou Medicina Veterinária com Doutorado em Sistemas Agroindustriais, Agronegócio, Administração, Administração Rural, Desenvolvimento Regional e/ou Rural, Empreendedorismo, Gestão de Empresas ou Engenharia Agrícola."

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 23 de fevereiro de 2018.

Ednalva Freire Caetano  
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas